11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2009 17:28:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.10.2009 07:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/114450/answer/114451




YBaxaemnbii EBrenuii! Hy>KHO HCKITIOUUTE BOCIIaJIeHNE MOYEIIOIOBEIX TyTeH (SMUOUOUMUT, YPETPUT,
npocTtaTtut). O6cnenoBanre BKIoYaeT: aHanuabl Ha 3IITIIT metogom ITLP-muarHocTUKyY (XTaMUOUH,
TPUXOMOHAaAbI, TOHOKOKKY, TapAHePeIibl, KaHOUObI, YPeIlyla3Mbl, MUKOIIJIa3MHI U T. [I.), @ TaKXe
TI0CEB BhHIIeJIeHUY Ha (QJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOMOTHKAM, Y3U (II04eK, MOUYeBOTO IY3hIpS,
IIpeaCcTaTeIbHOM XKeJle3kl, OpraHoB MOIIOHKM). [Toce mony4eHus: pe3yabTaToB MOXKHO OymeT
OTIPEeNeNnuTLCS C NalbHEHIe TaKTUKOU. YIauu.



